OFICINA DE CONSUMO MUNICIPAL  O.M.I.C.  TOBARRA
En nuestro firme compromiso de cuidar y atender en igualdad de oportunidades en cuanto al acceso a los recursos a las 6 Pedanías de Tobarra, hemos acordado ofrecer el servicio de la Oficina Municipal de Información al Consumidor (OMIC) a las pedanías de Santiago de Mora, Mora de Santa Quiteria, Los Mardos, Aljubé, Sierra y Cordovilla acordando con los Pedáneos y la Técnico de consumo ampliar la atención a los vecinos en las propias Pedanías Tobarreñas.

La OMIC ofrece sus servicios en las propias pedanías, acercando este recurso social a sus vecinos con el fin de evitar en la medida de lo posible los desplazamientos a Tobarra y poder de este modo tramitar y gestionar las posibles reclamaciones relacionadas con consumo desde el lugar de residencia de los vecinos. La OMIC de esta manera dará a conocer  este servicio y tratará de una manera más cómoda, cercana y directa las demandas y necesidades de los usuarios.
El Servicio de Consumo que ofrece la OMIC de Tobarra se prestará todos los martes de cada semana de una manera rotatoria, fijando la atención al público en los distintos Centros Sociales de cada Pedanía, ofreciendo entre otros, los siguientes servicios:
· Servicios que se ofrecen:

· Se atenderá a usuario y consumidor de cuantos temas le preocupen o demanden información relacionada, tramitando para ellos las correspondientes RECLAMACIONES DE CONSUMO.
· Se podrá solicitar el BONO SOCIAL DE LA ELECTRICIDAD. Se trata de un descuento que se aplica en la factura de la electricidad a pensionistas, familias numerosas y desempleados.
· Se podrá solicitar el ABONO SOCIAL DE TELEFÓNICA destinado a pensionistas. Se trata de un descuento que se aplica en la factura de teléfono.
· Días y Horario de atención del mes de MAYO de 2016:
Martes,  día 3 de Mayo:  SIERRA                
Lugar: Centro Social
Hora: De 11:00h a 13:00h.

Martes, día 10 de Mayo: ALJUBÉ

Lugar: Centro Social

Hora: De 11:00h a 13:00h.

(ESTE DÍA TAMBIÉN SE ATENDERÁ A LA POBLACIÓN DE LOS MARDOS)
Martes, día 24 de Mayo: CORDOVILLA
Lugar: Centro Social

Hora: De 11:00h a 13:00h

Martes, día 7 de Junio:  SANTIAGO DE MORA

Lugar: Centro Social

Hora: De 11:00h a 13:00h.

                           
      (ESTE DÍA TAMBIEN SE ATENDERÁ A LA POBLACIÓN DE MORA DE SANTA QUITERIA)
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